



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-12/24

від 9 січня 2024 року

**Голові Комітету Верховної Ради
України з питань енергетики
та житлово-комунальних
послуг
А. ГЕРУСУ**

Щодо законопроекту 10383

Шановний Андрію Михайловичу!

На розгляді Комітету перебуває проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо компенсації різниці в тарифах», реєстр.№ 10383 від 29.12.2023, (надалі - Законопроект).

Асоціація міст України звертає увагу, що Законопроект не врегулює наступні проблеми, які потребують вирішення:

1. Верифікований обсяг заборгованості з різниці в тарифах перед підприємствами теплопостачання станом на 01.07.2023 становив вже 34 млрд грн. За попередніми розрахунками, протягом опалювального сезону 2023/2024 року обсяг заборгованості з різниці в тарифах перед підприємствами теплопостачання зросте ще на 17 млрд грн.

Таким чином, передбачених Законопроектом коштів в обсязі 10,1 млрд грн недостатньо для погашення заборгованості з різниці в тарифах підприємствам теплопостачання.

2. Законопроект не передбачає можливості погашення заборгованості з різниці підприємствам теплопостачання, у яких відсутня заборгованість за природний газ перед акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» та товариством обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз України».

3. Законопроект не передбачає погашення заборгованості з різниці в тарифах підприємствам водопостачання. А така заборгованість, вже підтверджена рішеннями територіальних комісій з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах, складає 2 млрд грн й продовжує зростати, адже НКРЕКП відмовляє ліцензіатам у встановленні економічно обґрунтованих

тарифів на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

Зважаючи на те, що Законопроект №10383 вперше з часу введення мораторію на підняття тарифів передбачає реальні кошти на компенсацію з держбюджету заборгованості з різниці в тарифах підприємствам теплопостачання, Асоціація міст України підтримує його ухвалення за основу та в цілому з тим, щоб в подальшому спільно шукати ресурси для повної компенсації різниці в тарифах для збереження систем тепло- й водопостачання в Україні.

З повагою

Виконавчий директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized 'S' shape with a wavy line extending from the top right.

Олександр СЛОБОЖАН